

贵阳幼儿师范高等专科学校质量保证中心

质量工作简报

2020年9月30日

2020年第16期

“双高”计划项目申报冲刺阶段研讨会

为了继续优化“双高计划”建设方案，为我校省级“双高”项目申报做好准备工作，9月27日早上9点，由质量品质保证中心主持的“双高”计划项目申报冲刺阶段研讨会在我校峻德楼会议室如期开展。党委书记张曦、副校长李炳昌以及副校长翟理红出席会议。

会议上，党委书记张曦发表讲话。一是要大家坚定信心，向“双高”建设的目标发起冲刺；二是要深刻把握创“双高”的要求，结合我校的特征、特色，靶向聚焦，抓好项目的推进和落实；三是要加强党建工作，尤其是注重基层党建队伍的培养。

会议就“建设背景与基础”、“加强党的建设”、“提升学校治理水平”以及“提升国际化水平”高水平专业群等各个方面进行了深入研讨。各项目负责人依次进行汇报。副校长李炳昌以及副校长翟理红分别指出在“双高”建设中，一定要注重突出“高端产业”和“产业的高端”；要加强“学前”专业在贵州的引领作用和“养老”专业在贵州的探索。

会议现场

此次的“双高”项目申报冲刺阶段研讨会为期四天，在四天时间里，各个项目负责人依次汇报了项目情况，校领导就各方案均提出了有针对性的意见和改进思路。副校长翟理红特别指出，“双高计划”建设方案的优化要做到有步骤、有逻辑；后期的落实都需要有建立标准、建立管理制度以及明确经费保障机制。副校长李炳昌表示，卓越人才培养需要懂的合理借助学校平台，融合多方资源来共同打造。各项目负责人在这四天的不断学习、思考和讨论之中，对“双高”精神有了更进一步的理解，设计思路上也得到了拓展。



汇报现场图一

汇报现场图二

校领导会议现场发言指导工作

党委书记张曦特别强调，在做学校的“双高”计划时，务必要对应好现阶段正在编制的“十四五规划”，各项目负责人要站在学校发展的层面来思考并指导自己的工作。发挥基层党组织在学校治理体系中的重要作用，奋力实现省级“双高”院校建设，并创造条件积极申报国家级“双高”院校。

党委书记张曦会上发言

摄影：刘腾龙 撰稿：杨雪